

EU si plní sen o superstátu, kde nebudete mít právo na nic, než přežít a makat

 cz24.news/eu-si-plni-sen-o-superstatu-kde-nebudete-mit-pravo-na-nic-nez-prezivat-a-makat

28. října 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu:  [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Budou řídit úplně všechno. Budou nám vnucovat, co máme dělat a jak máme myslet. Budeme to, co z nás Němci chtěli vždycky mít. Dochází k naplnění představy o **Velkoněmecké říši**, kde se Česká republika stane jen zdrojem levné pracovní síly bez práv, která poslušně poskytne do Bruselu.

Socialistický svaz evropských republik **odhlasoval zrušení práva veta** a odebrání dalších kompetencí evropským státům. Zatím „jen“ na úrovni ústavního výboru Evropského parlamentu. Jak dlouho že trval

přerod téhle dezinformace v regulérní právní ukotvení? Ruší to základní předpoklad, se kterým jsme do EU vstupovali. Ten kdo u nás i jen navrhne podobné omezení suverenity, musí okamžitě skončit a nést následky. **#CZEXIT**

Budou řídit úplně všechno.

Tak nám to právo veta chce Evropský parlament opravdu zrušit. A nejen to. Opravdu si ještě někdo myslí, že toto se dá reformovat? A jak asi? Nikdy k tomu nebude vůle a už ani možnost. Budeme to, co z nás staří dobří Němci chtěli vždycky mít.

Tedy zatím jen Výbor pro ústavní záležitosti Evropského parlamentu (AFCO). Ten včera tento Němci a Francouzi připravený dokument odhlasoval. A víte co nám v něm připravili? Faktické otroctví k čemukoliv, pro co se oni rozhodnou. K čemukoliv, co bude výhodné pro Němce a Francouze. **Tyhle „smlouvy“ výslovně navrhuji zrušit členským státům právo veta a předat jejich další kompetence do Bruselu.** A to zcela základní a životně důležité věci jako jsou **hranice, obrana, zahraniční politika, měnová politika, energetika a další.** Ještě vám přijde srovnání se Sovětským svazem na věčné časy přehnané?

Němci na tom makali už od podzimu 2021 spolu s Belgičanem Verhofstadtem, ano to je ten, co dořval Fialu. Tím tak fakticky **naplnili sen o takzvané Velkoněmecké říši** (ne, ani toto srovnání mi nepřijde přehnané), protože v rámci těchto změn budou moct v EU činit téměř jakékoli rozhodnutí sami, v lepším, a oni doufají že minimálním, případě po konzultaci se starými zeměmi EU. A to až v 65 oblastech unijního práva.

Takže jestli vám teď přijde směšné, že byste měli přijít o džungarské křečky, tak vám všem garantuju, že **tady zcela reálně a legálně přijdete o všechno.** O všechno, co naši předci budovali, platili krví na

německé frontě i v ruských zákopech 1. světové války. A to v podstatě v předvečer výročí vzniku samostatného Československa. Jak příznačné. Ještě se chcete vy všichni liberálové pošklebovat těm, kdo mluví už dlouho o **takzvaném superstátu, kde nebudete mít právo na nic, než přežívat a makat?** Jak dlouho trval přerod téhle dezinformace v jeho regulární právní ukotvování?

Budou řídit úplně všechno. Zdravotnictví, školství, průmysl, cokoliv na co si vzpomenete, nebo si vzpomenou oni. **Budou nám vnucovat, co máme dělat a jak máme myslet.** Pamatujete na rok 68 a bratrskou pomoc? Budou ovládat represivní složky, které už nebudou naše. Proč myslíte, že to chtějí? Co se asi stane? **Máme být levná pracovní síla, nic víc.** A ne, to není fikce. A nevěřte nikomu, kdo bude plácát v televizi, že se to nestane. Ono se to totiž už děje.

A víte, kdo tohle zvěrstvo na úrovni vypořádání se s Čechy v rámci „Konečného řešení české otázky“, kdy jsme nic jiného než poněmčená nebo levná pracovní síla bez práv být neměli hrdě podporuje? No váš nejslušnější prezident soudruh agent Pávek. Dokonce si k odůvodnění „přizval“ krvavou Madlu (Madeleine Albrightovou), protože ona si prý křehkost demokracie uvědomovala a určitě by byla pro takové „zdemokratizování“ rozhodování. No né asi.... Asi jako v Kosovu, když se líbala s masovým vrahem Thacim.

Tak si na to vzpomeňte, až se tahle pokrytecká modla půjde hladce oholená na výročí 28. října klanět Masarykovi nebo všem těm, kteří za samostatné Československo prolévali krev. A taky se pořádně podívejte, kdo bude z „našich“ europoslanců v tom listopadu jak hlasovat. A uvědomte si, že tohle je nereformovatelné. A jediné možné řešení je buď tohle všechno přijmout a **nebo z toho spolku jako východní Evropa spolu s Poláky, Slováky a Maďary co nejdříve zmizet.** A hlídat si záda. [zdroj]



The End.

Nechci, aby Česká republika byla kolonií Bruselu. Státy střední Evropy by se měly okamžitě spojit a společně EU v co nejkratším horizontu opustit. **Zrušení práva veta a odebrání části kompetencí znamená totiž konec suverenity členských států.** Kdo tento trend nevidí, je slepý. Náš život bude naším životem jen v naší zemi. Nebude nikdy svobodný a náš v zemi, ovládané bruselskou vrchností a bruselskými byrokraty. Je načase říct jasné The End. Konec. Stačilo. Pokus se nezdařil. Železná lady měla pravdu... [[zdroj](#)]

„Sjednocená Evropa je klasickým utopickým projektem, pomníkem marnivosti intelektuálů, programem, jehož nevyhnutelným údělem je krach...“

Margaret Thatcher

Odmítám začínající “masáž” občanů v tom smyslu, že kdo je proti zrušení práva veta v EU, je proruský. Naopak – kdo trvá na zachování práva veta, hájí zájmy občanů České republiky proti vrchnostenskému diktátu z Bruselu. [\[zdroj\]](#)

Už se těším na debatu s lídry koalice SPOLU. Bude to bžunda – pan Vondra řekne “veto chceme”, pan Niedermayer “veto nechceme” a pan Zdechovský je bude odtrhávat od sebe.

Rovnovážnému stavu pomůže pan prezident, který v hlavě již veto zrušil, ale dělá, že jen otevírá debatu. Čekají nás zajímavé měsíce... Já jsem každopádně proti zrušení práva veta a dalšímu omezování suverenity ČR! [\[zdroj\]](#)

Bruselská centrální vláda.

Zrušení práva veta, které navrhuje Výbor pro ústavní záležitosti Evropského parlamentu je z mého pohledu naprosto nepřijatelné.

Návrh počítá s výrazným přesunem národních pravomocí do Bruselu – a to včetně zahraniční, bezpečnostní a obranné politiky, otázek klimatu a životního prostředí, energetiky, vzdělávání či práva a bezpečnosti.

V podstatě by šlo o tvrdou centralizaci Evropské unie a cestu k tomu, jak z ní vytvořit superstát. A to je úplně špatně. Evropská unie byla založena na principu volného pohybu kapitálu, osob a zboží. Ne na tom, aby existovala v Bruselu centrální vláda. [\[zdroj\]](#)

Němci už zase táhnou zničit Evropu. Je to nejen signál konečně odejít z vyšinuté EU, ale i výzva k rekonstrukci pohraničních pevností. Skopčáci se zase zbláznili. Je třeba naším kolaborantům zabránit za každou cenu v podpoře tohoto zločinu. Takovouhle všivárnu nám nezajistili ani soudruzi v Moskvě. [\[zdroj\]](#)

Jde do tuhého. Blížíme se k bodu zlomu.

Ústavní výbor Evropského parlamentu odhlasoval zrušení práva veta a odebrání dalších kompetencí členských států EU. Jedná se zejména o kompetence v oblasti obrany, zahraniční politiky, energetiky.

Zpravodaji pro předložení tohoto návrhu byli 4 europoslanci z Německa a probruselský fanatik z Belgie Guy Verhofstadt (ano, správně, to je ten samý europoslanec , co ječel na Petra Fialu, jak na žáka 1.stupně základní školy).

Je evidentní, že Německo se snaží přijetí tohoto rozhodnutí urychlit, neboť se obává výsledků červnových voleb, kde se očekává výrazné posílení národně konzervativních stran z celé Evropy, jejichž europoslanci by pro tento nesmysl nikdy ruku nezvedli.

Proto také se má Evropský parlament tímto návrhem zabývat již na svém plenárním zasedání 20.-23. listopadu tohoto roku.

Pokud by tato změna skutečně prošla, pak by Česká republika, stejně jako ostatní státy EU, byla definitivně degradována z pozici svrchovaného státu na pouhý subregion, jehož energetická, zahraniční, bezpečnostní, migrační, zdravotní či vzdělávací politika, by byla zcela diktována z Bruselu. Tedy de facto určována Německem, s Francií v závěsu, coby loajálním sekundantem.

Jsem přesvědčen, že by tento krok byl v přímém rozporu s naší Ústavou a že se jedná o natolik zásadní přesun kompetencí našich národních orgánů na nadnárodní entity, že jej nelze platně schválit bez celostátního referenda.

Pokud by přesto došlo k jeho prosazení, pak strana PRO bude prosazovat neprodlené zahájení jednání s Polskem, Slovenskem a Maďarskem o co nejrychlejším společném odchodu z Evropské unie.

Tohle je pomyslná červená čára, kterou za žádnou cenu nehodláme překročit.

Chtěl bych vás tímto naléhavě požádat, abyste tentokrát nepodcenili evropské volby, jež se budou konat příští rok na začátku června a svěřili nám v nich vaši důvěru.

Tuhle šílenost prostě musíme společně zastavit!

Jinak bude suverenita naší země zcela pošlapána a na dlouhou dobu zlikvidována.

A to prostě nesmíme dovolit. [[zdroj](#)]

Naši vlastizrádci opět nezklamali!

Proti zrušení práva veta bylo pouze MAĎARKO, POLSKO a SLOVENSKO! Toto je ta pomyslná, konečná, rudá čára a poslední kapka, kdy už nemá smysl v tomto chorobném spolku setrvávat a dělat Němcům a Francouzům otrůčky... [[zdroj](#)]

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.